



Перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью в состоянии аффекта



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 113 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в состоянии аффекта).

По данным следствия в одном из сел Горномарийского района проживала семья, один из членов которой постоянно оскорблял, унижал и угрожал выгнать из дома остальных. Вечером 4 апреля 2018 года мужчина вновь поругался с племянником. В ответ на это молодой человек схватил топор и нанес дяде 3 удара: 1 по голове и 2 по кистям рук.

В ходе следствия назначены и проведены 2 судебно-медицинские, 2 генетические и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

комплексная судебная психолого-психиатрическая экспертизы, допрошено 7 свидетелей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1257374>